

MILLEFIORI
MILANO



Millefiori Milano uvádí dvě vánoční dárkové sady 2024

PANETTONE CLASSICO

DOLCE VANIGLIA



Objevte kouzlo italského umění parfémů s vánočními dárkovými sadami od Millefiori Milano a udělte dojem na své blízké.

Panettone Classico a Dolce Vaniglia jsou dvě sady, které vás okouzlí. V krásných krabicích s vánočními ornamenty najdete vonný difuzér (150 ml), který provoní váš interiér sváteční atmosférou až na 6 týdnů, a osvěžující sprej pro okamžité provonění místnosti.

Panettone Classico vás přenesení do světa tradičního italského cukroví, plného sladkých tónů citrusů a jemného koření. **Dolce Vaniglia** s neodolatelnou vůní vanilky probouzí vzpomínky na sváteční pečeni a přináší do vašeho domova hřejivou a útulnou atmosféru Vánoc.

Dopřejte si chvíle radosti s Millefiori Milano a pořiďte svým blízkým dárek, který bude ozdobou pod letošním stromečkem.



MILLEFIORI
MILANO



PANETTONE CLASSICO

Nádherně zabalená vánoční dárková sada se zlatými akcenty obsahuje difuzér 100 ml ve vůni Panettone Classico pro až 6 týdnů vůně a 150 ml sprej, který okamžitě dodá interiéru sváteční atmosféru. Panettone Classico voní po typickém milánském vánočním moučniku panettone, citrónové kůře, kandovaném ovoci a vanilce.

Italské panettone. Vychutnejte si tradiční milánskou vánoční lahůdku. Citrusové akcenty přechází ve sladké potěšení s autentickou vůní moučniku panettone a kandovaného ovoce. Hřejivá dřeva a vanilka v základu vůně elegantně umocňují pocit výjimečného gurmánského zážitku.

DOLCE VANIGLIA

Nádherně zabalená vánoční dárková sada se zlatými akcenty obsahuje difuzér 100 ml ve vůni Dolce Vaniglia pro až 6 týdnů vůně a 150 ml sprej, který okamžitě dodá interiéru sváteční atmosféru. Dolce Vaniglia voní po sladké vanilce, bergamotu, orchideji, ambře a pačuli.

Sladká vanilka. Gurmánská a květinová. Vůně se otevírá akordem vanilky, obohacené o tóny vzácné orchideje, a poté se rozvíjí do sladkosti cukru a fazole tonka. V základu vůně vás čeká hřejivé objetí vzácných tónů ambry a pačuli.

*Hlava: bergamot, orchidej, vanilka, jasmín
Srdce: hnědý cukr, fazole tonka, vanilka
Základ: ambra, ambrové dřevo, pižmo, pačuli*

Cena 995 Kč



millefiori.cz